
 

PROCES VERBAL 
 

COMMISSION DISTRICT MARNEDU BENEVOLAT ET DISTINCTIONS 
 

 
Réunion du : Lundi 20 Novembre 2023 à 18h30 au Club House de Sillery 

   

 
Présents :  

MME. Virginie FRANCOIS 
MM. Jean-Pierre GERTSCH, Philippe LABBE, Jean-Marc 
OUDIN, Jérôme PERRIN, Pascal ROTON. 

 
Excusé : M. Nicolas RUEFF 

1 - Approbation du procès-verbal 

   
Le PV du 4 avril 2023 est validé à l’unanimité. 
   
 
 
  

  Elle aura lieu cette année le 23 mars 2024 à Lyon. La commission doit privilégier la nomination de 

couples qui oeuvrent au sein des Clubs depuis longtemps.  

 

 
 
 

  22 médailles seront être remises lors de cette AG. Les médaillés ont été contactés pour s’assurer de leur 
présence. 
 
 
 
 

Dans le cadre de la cérémonie des récompenses 2023 du CDOS de la Marne, il sera attribué des 
distinctions pour les catégories suivantes: 
            Une Footballeuse ou un Footballeur 
            Une équipe Marnaise de Football 
            Une ou un jeune bénévole pour son engagement 
            Une ou un Arbitre 
            Une ou un Dirigeant bénévole pour sa carrière et son engagement bénévole 
            Un Club pour son comportement sportif 
 Après un tour de table, plusieurs propositions sont étudiées. Une liste est établie à l’unanimité pour 
validation lors du Comité Directeur du 21 novembre 2023. 
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2 –  Journée Nationale des Bénévoles 2024 

3 –  Médailles lors de l’AG du District du 2 décembre 2023 

4 – distinctions 2023 du CDOS de la Marne à Fagnières le 26 janvier 2024  



5 – Bénévoles Clairefontaine le 17 mars 2024 (9 à 10 nominés) 
      Nous venons d’être informés que la Ligue de Football Amateur a reconduit son opération « Week-end 
bénévoles à Clairefontaine » le 17 mars prochain. 

Pour rappel, ce week-end a pour objectif de proposer une valorisation supplémentaire du bénévolat et fidéliser 

les nouveaux licenciés dirigeants. 

C’est aussi l’occasion de visiter le centre de Clairefontaine et d’échanger avec d’autres dirigeants de régions 

voisines ! 

       Il faut répondre aux critères suivants : 

 Être titulaire d’une licence de dirigeant(e) ou volontaire depuis moins de 5 Ans consécutifs et licencié(e) en 
cours (2023-2024) 

 Être âgé d’au minimum 18 ans à la date de l’évènement 
 Ne jamais avoir participé à l’événement 

 

6 – Bénévoles engagés saison 2023 

  
 La commission a établi une liste à proposer à la Ligue du Grand Est. Celle-ci a déjà été validée par le 
Président du District. 
 

 

6 – Jeunesse Bénévole 

  
 La commission a validé deux candidats pour la saison 2022 (en attente de réception des dotations). Les 
membres vont activer leurs réseaux pour proposer d’autres jeunes pour la saison 2023 (1 seul candidat 
sera retenu). 
 

3 – Critères de distinction 

  
 La commission constate le gros travail de recherche à effectuer en prenant compte des critères restrictifs 
pour récompenser les acteurs des familles du football. Il est souvent demandé de désigner des dirigeants 
bénévoles uniquement, en excluant les éducateurs et les arbitres.  
 Néanmoins, les arbitres sont nominés directement pour les médailles par la Commission des arbitres. Les 
présidents de clubs peuvent proposer 2 médaillés chaque année. Moins connu, les présidents de 
commission de District et les membres du comité directeur du District peuvent également proposer des 
candidats. 
 
 
      Le secrétaire de la séance                                 Le Président                                         
         Jean-Marc OUDIN                                                   Philippe LABBE 
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